
Francúzsky súd oslobodil mladých ľudí spod obvinenia z
„homofóbie“
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Oslobodenie je fackou do tváre Katolíckej univerzite, ktorá začala disciplinárne konanie proti študentom.

Francúzsky Odvolací súd uznal, že dvanásti vysokoškolskí študenti, ktorí spontánne vystúpili proti stánke

“práv LGBT“ „nie sú vinní“ za homofóbne urážky a obštrukciu legálnej verejnej demonštrácie.

K udalosti došlo minulý rok 18. mája a v mainstreamových médiách vyvolala veľké rozhorčenie a hnev.

Katolícka univerzita, ktorú väčšina mládencov navštevovala (ICES, “Institut catholique d’études supérieures

de la Vendée”), neváhala a okamžite ich potrestala.

Ich oslobodenie Odvolacím súdom v Poitiers je fackou do tváre univerzite, ktorej rektor Eric de Labarre

vykreslil celú záležitosť ako „vážny incident“ a oznámil, že budú voči nim vyvedené disciplinárne opatrenie

napriek tomu, že k „útoku“ došlo po ukončení akademického roka a mimo univerzitného kampusu, ktorý bol

v tom čase zavretý.

20. mája 2019 de Labarre povedal: „Univerzita odsudzuje všetky formy násilia proti akémukoľvek

presvedčeniu. … Ich postoj škodí dobrej povesti školy a preto sa budú zodpovedať nielen pred súdom,

pretože na nich bolo podané trestné oznámenie, ale aj pred ICES.“ Univerzita zašla až tak ďaleko, že polícii

prezradila totožnosť študentov, ktorí sa zúčastnili incidentu.

Hierarchia Katolíckej univerzity však zabudla, že ak je potrebné rešpektovať všetky osoby, potrebné je aj

brániť katolícke učenie. Niektorí z mladých demonštrantov si uvedomujú, že ich metódy možno boli

nerozumné, ale trvajú na tom, že ich nahnevala verejná propagácia nemorálnosti.

Občiansky súdny dvor teraz potvrdil, že ich konanie nebolo závažné a nezaslúži si, aby bolo nazvané

homofóbne alebo nenávistné. Z dvanástich mladých ľudí, ktorí boli súdení v Poitiers, iba traja dostali ľahké

tresty: mierne pokuty a niekoľko hodín komunitnej práce, pretože na verejnom mieste si zakryli tvár a vzali

dúhovú vlajku. Súd taktiež rozhodol, že v ich registri trestov nebude žiadna zmienka o rozsudku.

Samotný incident možno považovať za prejav nerozvážnosti zo strany temperamentných mládencov, ktorí z

väčšej časti bez rúška na tvárach sledovali exhibíciu LGBT. Videá na internete ukázali, že zvalili železný

plot, cigaretami sa dotkli pár balónov, ktoré praskli a vzali dúhovú vlajku. Aktivisti LGBT za nimi bežali a

skupinu filmovali smartfónmi. Padlo niekoľko ostrých poznámok, ale k nijakému násiliu nedošlo.

Incident sa však stal významnou správou v spravodajstve francúzskych médií, keď mnoho mainstreamových

správ udalosť nafúklo informujúc, že mládenci stánok LGBT „vydrancovali“, hoci tri aktivistky LGBT

prítomné na scéne v televízii povedali, že škoda bola minimálna a nikto nebol zranený.
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Po mladých mužov čoskoro prišla polícia, ktorá dala jasne najavo, že plnia rozkaz. Podľa vyjadrenia jedného

z nich museli tento prípad uprednostniť pred vyšetrovaním znásilnenia, ktoré v tom čase mali rozbehnuté.

Na prvom pojednávaní na súde v La Roche-sur-Yon v júli 2019 sudcovia prišli k záveru, že dvanásti študenti

sa nedopustili najzávažnejšieho trestného činu, za ktorý boli obvinení, „homofóbnych urážok“. Piati z

obžalovaných dostali podmienečné dvojmesačné tresty a všetkým bola uložená povinnosť vykonávať

verejnoprospešnú činnosť.

LGBT centrum vo Vendée, združenie nazvané „AIDES“ združenie proti AIDS a miestna pobočka

Plánovaného rodičovstva – sa proti týmto miernym rozsudkom odvolali, pretože chceli, aby súd uznal, že

„homofóbnym urážkam“ naozaj došlo.

Ich odvolanie sa však malo opačný účinok, keď odvolací súd túto požiadavku nielen zamietol, ale zrušil ešte

aj tento mierny rozsudok a ponechal iba malé obvinenia so symbolickými pokutami.

„Univerzita ICES sa dopustila závažného omylu, keď študentov odsúdila a vylúčila či hrozila vylúčením za

činy, ktoré legálne neexistujú. Dvaja mladí muži boli vylúčení za politické činy. Mňa osobne univerzita

odsúdila na 180 hodín verejnoprospešnej práce a hrozilo mi, že budem mať prerušené štúdium osemnásť

mesiacov, zatiaľ čo súd ma oslobodil spod každého obvinenia. K „výnimočnému“ charakteru týchto sankcií

sa vyjadril aj predseda súdu, podľa ktorého univerzita bola priveľmi horlivá“, poznamenal.

Dodal: „Mali sme šťastie na dobrých právnikov, ktorí nám pomáhali, a na ľudí, ktorí nás podporovali.

Uvedomili sme si jednu vec – obrovskú moc celej mašinérie, o ktorej sme ako
dvadsaťroční nemali tušenie. V priebehu troch dní sa naše tváre stali známe prostredníctvom

viacerých internetových stránok, volali nám z médií, univerzita nám nevedela prísť na meno, prišla po nás

polícia, boli sme zadržiavaní v policajnej väzbe… Pre nás to bol skutočne morálny šok. Myslím, že nás to

posilnilo, ale znamenalo to hodiny a hodiny boja a argumentácie, aby sme sa pokúsili zachrániť si vlastnú

kožu a dosiahnuť spravodlivosť.“
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